



Следственным управлением организован матч по мини-футболу в преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации



Областным следственным управлением на базе и при поддержке Брянской региональной организации общественно-государственного объединения «Всероссийское физкультурно-спортивное общество «Динамо» проведено межведомственное спортивное мероприятие, посвященное празднованию Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В спортивном мероприятии приняли участие сборные команды по мини-футболу следственного управления и прокуратуры Брянской области. В состав команды следственного управления вошли как следователи межрайонных следственных отделов, так и их руководители, а также сотрудники аппарата управления. В сборной команде прокуратуры Брянской области также было немало работников, ранее трудившихся следователями.



Матч прошел в дружелюбной, но по-спортивному в напряженной атмосфере. Команде следственного управления удалось забить больше голов в ворота соперника, однако на футбольном поле победила дружба.

Проведенный спортивный праздник подарил как участникам, так и болельщикам только положительные эмоции, все больше сплотил коллективы и стал торжеством спорта и здорового образа жизни.

Изображения



20 Июля 2018

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1242451>